



# 40 DANA ZA ŽIVOT

**„I JA VAMA KAŽEM: MOŽETE SE OKRETATI NA PRSA ILI NA LEĐA, NA LIJEVU ILI DESNU STRANU, MOŽETE PRISTATI UZ OVAJ ILI ONAJ SUSTAV ILI SKUPINU, IZVAN KRISTA NEĆETE NAĆI NIŠTA BOLJEGA, PA DA VAM OBEĆAJU ILI DADU BAŠ CIJELI ŠIROKI SVIJET.“ (bl. Alojzije Stepinac)**

**24. dan, 29. ožujka 2019.**

### **Nakana:**

Molimo neka Gospodin nastavi blagoslivljati sve napore koje ulažemo u ekumensku inicijativu 40 dana za život i da se pouzdajemo u Njega da će inicijativa dati plodove.

### **Sveto pismo:**

„A eto, oni su tvoje sluge i tvoj narod, koji si izbavio svojom velikom moći i snažnom rukom svojom. Ah, Gospode, neka uho tvoje bude pažljivo na molitvu slugu tvojih, koji su spremni bojati se tvoga Imena. Smjerno te molim, udijeli danas sreću sluzi svome i učini da nađe milost pred ovim čovjekom.“ (Neh 1, 10-11)

### **Razmatranje:**

Tako je lijepo znati da dok stojim pred bolnicom i molim, da Gospodin čuje moju molitvu. Nekada sam mislila da Bog ne čuje moje molitve, odnosno da je tako daleko da je ne može čuti. Tek kada sam stala pred bolnicu i izložila se ljudskim pogledima i porugama, čula sam Tvoj glas Gospodine.

Ne boj se, Ja sam s tobom.

Oslobodio si me straha od ljudi i od njihovih mišljenja. Sada sam pred bolnicom samo za Tebe, samo zbog Tebe, jer kako si spasio mene Gospodine, tako spasi i sve ljude koji ne vide i ne čuju Tebe. Oslobodi ih straha od svijeta, da i oni dožive i čuju Tvoj glas u svom srcu.

### **Molitva:**

Gospodine, molim Te otvori srca svih ljudi, a posebno majki da u svojoj začetoj djeci prepoznaju Tvoju ljubav koju im daruješ. Zaštiti ih i oslobodi straha od neizvjesnosti, da ti mogu uzvratiti ljubav. Molim Te da svaka majka prihvati svoje dijete i donese ga na svijet kako bi svijet bio ljepši i blagoslovljeniji. Molim Te i za sve očeve, učvrsti ih, da budu poput sv. Josipa, hrabri i odani zaštitnici svojih obitelji.

Po Kristu Gospodinu našem. Amen.

**Diana Vuković, voditeljica organizacijskog tima 40 dana za život - Bjelovar**